

ANNEXE

MODIFICATION EVENTUELLE DE LA NOTE EXPLICATIVE DU N° 84.71

(Point VII.19 de l'ordre du jour)

ANNEX

POSSIBLE AMENDMENT OF THE EXPLANATORY NOTE TO HEADING 84.71

(Item VII.19 on Agenda)

MODIFICATIONS DES NOTES EXPLICATIVES
A EFFECTUER PAR VOIE DE CORRIGENDUM

CHAPITRE 84.

[Page [1406]. N° 84.71. Partie I D. Deuxième paragraphe. Alinéa 3).

Nouvelle rédaction :

“3) Les **unités destinées à accroître la capacité de traitement de l'unité centrale** (unités à virgule flottante, par exemple).

Toutefois, sont **exclus** les circuits intégrés et les micro-assemblages électroniques du **n° 85.42.**”]

ou

[Page [1406]. N° 84.71. Partie I D. Deuxième paragraphe.

1. Alinéa 3).

Supprimer l'alinéa 3).

2. Alinéas 4) à 6).

Les alinéas 4) à 6) actuels deviennent 3) à 5), respectivement.

3. Nouveau dernier paragraphe.

Insérer le nouveau dernier paragraphe suivant :

“Toutefois, sont **exclus** les circuits intégrés et les micro-assemblages électroniques du **n° 85.42.**”]

AMENDMENTS TO THE EXPLANATORY NOTES
TO BE MADE BY CORRIGENDUM

CHAPTER 84.

[Page [1406]. Heading 84.71. Part (I) (D). Second paragraph. Item (3).

Delete and substitute :

“(3) **Additions which enhance the processing power of the central processing unit**
(e.g., floating point processing units).

However, electronic integrated circuits and microassemblies of **heading 85.42** are **excluded.**”]

or

[Page [1406]. Heading 84.71. Part (I) (D). Second paragraph.

1. Item (3).

Delete Item (3).

2. Items (4) to (6).

Renumber present Items (4) to (6) as (3) to (5), respectively.

3. New last paragraph.

Insert the following new last paragraph :

“However, electronic integrated circuits and microassemblies of **heading 85.42** are **excluded.**”]
